
第 36回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和元年６月 20 日（木）15:00～16:20 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ｅ会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事  

（１）築地輸送デポ整備工事について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・デポ全体でどのくらいの額を見込んでいるのか。 

 ⇒全体で 50 億円くらいだが、今後更に精査を進めて削減したい。 

・資料２、個別案件確認表に「IOC 及び IF 要件を反映」とあるが、IF か

らも具体的に指示があったのか。 

 ⇒バスの運行時間や選手の輸送方法などについて指示があった。 

・東京都が整地と舗装を行うのか。 

 ⇒その予定である。 

 

（２）高度監視制御センター装置による行動検知・解析業務委託について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・ファイアウォールやウイルス感知のようなものではなく、世の中の情報

を収集して危険を抽出するということか。 

 ⇒そのとおり。 

・既存のシステムなのか。 

 ⇒情報を集約するベースとなる防災システムについては、既に委託予

定の企業が所有している。そこに、SNSで情報発信する機能など必要

なものを追加していく。 



・計上している費用はシステムの利用料か、購入費か。 

 ⇒既存のシステムをそのまま使用することはできないため、ベースのシ

ステムの購入費は含まれていない。システムの使用料、カスタマイズ

する費用、情報を抽出して保管する費用である。 

・危険性の分析、判断は誰が行うのか。 

 ⇒システムで判断し、職員が警備員に連絡する。 

 

（３）ベニュー内中継基地局 構築・検証 及び 運用・撤去契約について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・各会場の仮設オーバーレイ工事の終了を待たずに、検証や不感地対策を

行うのか。 

 ⇒アンテナの敷設工事は５月から６月に集中すると考えている。検証

については、電源の使用が可能になり、全てのシステムが接続されて

からでないと実施できない。担当としては早々に完了させたいと考

えており、会場整備局と相談、調整を続けているところ。 

・不感地対策が必要となった場合、この契約に含まれているのか。 

 ⇒含まれている。 

・会場内の中継基地について、１本でどの程度カバーできるのか。 

 ⇒会場の構造により異なるため一概には言えない。半屋外で見通しの

よい会場であればアンテナ１本で会場半分をカバーできるところも

あり、コンクリートの壁の厚い会場であればいくつも立てる必要が

ある。 

 

（４）バスケットボール・車いすバスケットボール競技における床材の調達 

について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・ソールサプライヤー契約（国際競技連盟（IF）に指定されたサプライヤ

ー等と、一定のマーケティング権と引き換えに競技用備品の提供を受

ける契約）で供給されるもの以外はレンタルということか。 



 ⇒そのとおり。 

・オリンピックからパラリンピックへの転換期である８月 10 日から 24

日の間に、部材を移動させるのか。短期間で可能なのか。 

 ⇒そのとおり。可能であると考えている。 

・設置業務委託には、撤去から移動、設置まで含まれるのか。 

 ⇒移動するための輸送費は別である。 

・バスケットボールで使用した部材について、車いすバスケットボールの

会場までの輸送はどうするのか。 

 ⇒LOG FAが調整する。 

・レンタルしたものが傷ついた場合の補償などは必要ないのか。 

 ⇒保険に入るため、基本的には保険の中で対応する。善管注意義務を逸

脱するような場合などは想定していない。 

・海外からの輸送費は含まれているのか。 

⇒含まれている。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 

 


